



Retificação nº 4 do Edital DEX nº 8
Programa Especial Semana Universitária – edição 2024

O Decanato de Extensão (DEX) torna pública a retificação nº 4 do Edital nº 8 – Programa Especial Semana Universitária – edição 2024, com as seguintes alterações:

Onde se lê:

19 DO CRONOGRAMA

Data limite para solicitação de ônibus para visitaç�o de escola(s), exclusivamente pelo formul�rio disponibilizado pelo link: https://bit.ly/SEMUNI2024-transporte . D�vidas devem ser direcionadas para o e-mail semuniescolas@gmail.com	13/09/2024
Data limite para confirma�o solicita�o de �nibus para visita�o de escola(s) por e-mail informado no formul�rio.	30/09/2024

Leia-se:

19 DO CRONOGRAMA

Data limite para solicita�o de �nibus para visita�o de escola(s), exclusivamente pelo formul�rio disponibilizado pelo link: https://bit.ly/SEMUNI2024-transporte . D�vidas devem ser direcionadas para o e-mail semuniescolas@gmail.com	20/09/2024
Data limite para confirma�o solicita�o de �nibus para visita�o de escola(s) por e-mail informado no formul�rio.	07/10/2024

Bras lia, 12 de setembro de 2024.

Alexandre Pilati
Decano de Extens o em Exerc cio